

## **В Иркутске арестованы обвиняемые в совершении особо тяжкого преступления**



Следственным отделом по Ленинскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 9 октября в ходе распития спиртных напитков в квартире дома, расположенного на ул. Василия Ледовского, между тремя мужчинами возник словесный конфликт, который в дальнейшем перерос в драку. Двое товарищей жестоко избили своего знакомого, в том числе используя металлическую дубинку. Затем мужчины вынесли потерпевшего на улицу, где он скончался от полученных травм.

Подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции по горячим следам. Следователям СК

---

они признались в совершении преступления, подробно рассказав обстоятельства произошедшего.

По ходатайству следствия обвиняемым судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1830737>